

## D.R. DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR

### Declaração de Rectificação N.º SN/1982 de 5 de Agosto

Por ter sido publicado com inexactidão no Jornal Oficial N.º 46, II Série, de 17 de Dezembro de 1981 a páginas 374:

— **Onde se lê:**

— MARIA DE LOURDES PEREIRA DE BARROS MACIEIRA...a partir de 01.10.81.

— **Deverá ler-se:**

— MARIA DE LOURDES PEREIRA DE BARROS MACIEIRA.. .a partir de 01.10.78.

Por ter sido publicado com inexactidão no Jornal Oficial N.º 46, II Série, de 17 de Dezembro de 1981, a páginas 375:

— **Onde se lê:**

— FRANCISCO JOSÉ COELHO MARTINS — PPE —da Escola de Santa Cruz, Santa Cruz. Praia da Vitória...

— **Deverá ler-se:**

— FRANCISCO JOSÉ COELHO MARTINS — PPE —da Escola n.º 1 (Aldeia Nova) de Lajes. Lajes, Praia da Vitória...

Por ter sido publicado com inexactidão no Jornal Oficial, N.º 48, II Série, de 31 de Dezembro de 1981, a páginas 392 (57):

— **Onde se lê:**

— MARIA ALVARINHA PAIM DE LIMA FELICIANO

— **Deverá ler-se:**

— MARIA ALVARINHA PAIM DE LIMA FELICIANO.....

Direcção Regional de Administração Escolar, 9 de Julho de 1982. — O Director Regional, *Maria Conceição Moniz Amaral de Castro Ramos*.